



Zegrze, ²⁷.....09.2024 r.

26 Wojskowy Oddział Gospodarczy
ul. Juzistek 2
05-131 Zegrze

Platforma Zakupowa

Nr sprawy ZP/118/2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Zakup i dostawa odczynników chemicznych, laboratoryjnych, wzorców, pożywek, testów mikrobiologicznych, surowic diagnostycznych, szczepów wzorcowych dla Laboratorium WOMP Modlin”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Zamawiający, 26 Wojskowy Oddział Gospodarczy z siedzibą przy ul. Juzistek 2, 05-131 Zegrze, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r, poz. 1320), udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, skierowane przez Wykonawcę w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.

Pytanie nr 1 dotyczy Załącznika nr 4 do SWZ

Pytania do umowy Załącznik nr 4 do SWZ:

3. § 3 ust. 3 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zdania ostatniego w brzmieniu „Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia tej funkcjonalności” i pozostawienie zapisu jako jednego z kanałów składania zamówień?

Uzasadnienie: Wykonawca nie posiada tego rodzaju systemu. Wykonawca zapewnia możliwość składania zamówień za pośrednictwem emaila.

4. § 4 ust. 10 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu i modyfikację postanowienia umownego na:

„Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia Towaru zgodnego z umową, najpóźniej w terminie do 7 dni roboczych od daty odmowy odbioru towaru lub jego części przez Zamawiającego. W przypadku braku możliwości dostarczenia partii Towaru wolnego od wad lub określonej ilości, Zamawiający po uprzednim wyznaczeniu dodatkowego terminu nie krótszego niż 3 dni robocze uprawniony jest do odstąpienia od umowy (lub jej części) i naliczenia kary umownej, zgodnie z § 8.”?

5. § 7 ust. 3 pkt 4 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „musi zostać dostarczony wraz z certyfikatami lub świadectwami jakości, a w przypadku pierwszej dostawy wraz z kartami charakterystyki, zastrzeżeniem sytuacji w której Wykonawca zapewnił Zamawiającemu stały dostęp (24h na dobę, 7 dni w tygodniu) do kart charakterystyki produktu oraz

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane przez firmę BIOMERIEUX terminy ważności poszczególnych odczynników mikrobiologicznych ujętych w cz.3

SWZ pozostaje bez zmian.

Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert NIE ULEGA zmianie na podstawie art. 286 ust. 5 t. j.:

Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy pod adresem <https://platformazakupowa.pl/transakcja/984845> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do dnia 01.10.2024 r. do godziny 08:00

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 01.10.2024 r. o godzinie 8:15
2. Związanie z ofertą jest do dnia 30.10.2024 r.

KOMENDANT

wz. ppłk Mariusz BILEC

